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СИСТЕМА ВІДБОРУ
КАНДИДАТІВ ДО СКЛАДУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ЗБІРНОЇ КОМАНДИ 

УКРАЇНИ З БАДМІНТОНУ ДЛЯ УЧАСТІ В ОСОБИСТОМУ 
ЧЕМПІОНАТІ СВІТУ

Відбір до складу національної збірної команди України 
з бадмінтону для участі в особистому чемпіонаті світу базується на основі 
результатів аналізу змагальної діяльності, рекомендацій тренерської ради 
та висновків спеціалістів (тренерів, психологів) медико-біологічного 
та педагогічного напрямів, що надаються під час участі у чемпіонаті України, 
Кубку України відповідно до регламентів і правил спортивних змагань 
міжнародної федерації бадмінтону, участі в міжнародних турнірах, офіційних 
міжнародних іграх, навчально-тренувальних зборах, поглиблених медичних 
обстеженнях.

Відбір до участі в особистому чемпіонаті світу відбувається відповідно до 
світового рейтингу за сумою міжнародних змагань. Усі змагання, заплановані в 
міжнародному календарі, є кваліфікаційними. 

До участі у міжнародних кваліфікаційних змаганнях особистого 
чемпіонату світу 2025 року допускаються спортсмени національної збірної 
команди України з бадмінтону, які у світовому рейтингу посідають сходинку не 
нижче 300 місця в одиночних категоріях та 350 місця у парних категоріях.

За результатами виступу у міжнародних кваліфікаційних змаганнях 
та згідно з рішенням головного тренера національної збірної команди України з 
бадмінтону відбираються спортсмени з найвищим світовим рейтингом для 
формування складу команди на участь в особистому чемпіонаті світу.

Остаточне рішення про склад національної збірної команди України 
з бадмінтону для участі у змаганнях затверджується Міністерством молоді 
та спорту України за поданням ГО "Федерація бадмінтону України", 
з урахуванням пропозицій тренерської ради, головного тренера національної 
збірної команди України з бадмінтону. 
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У разі виникнення спірних питань стосовно  включення спортсменів до 

складу   команди   для   відрядження   на   участь  у   змаганнях,   змін   у  складі
команди  з   непередбачених  обставин  тощо,  остаточне  рішення  приймається 
колегіально за участю головного тренера національної збірної команди  
України з бадмінтону, президента Федерації бадмінтону України 
та представника Міністерства молоді та спорту України.
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